Конспект заняття (cтарша група)
“Ми права свої знаєм, про обов’язки не забуваєм“ (КВК)

Роженко Г. В., вихователь   
дошкільного навчального закладу (ясел-садка) “Сонечко“

Дослідницької селищної ради
Мета: Поглибити знання дітей про свої права (згідно Конвенції про права дитини), про правила, обов’язки, сім’ю, Батьківщину, про державну, народну символіку України. Дати дитині можливість відчувати себе самостійною і впевненою у висловленні своєї думки, приймати правельне рішення, удосконалювати уміння розв’язувати логічні завдання, розвивати комунікативні навички, аналізувати ситуації, які характеризують порушення прав дитини, вчити зіставляти добрі та погані вчинки. Виховувати патріо-тизм, почуття власної гідності, впевненості у собі, колективізм.

Матеріал: схеми із символами прав дитини, відповідні до них сюжетні картинки, 4-зірочки, 4-сонечки, ребуси, емблеми про права дитини згідно Конвенції про права дитини, ілюстративний матеріал-прапор України, герб України, гімн України (грамзапис), персонажі до казок “ Попелюшка” ”Червона Шапочка”.

Хід заняття
Дорогі діти! Сьогодні ми з вами проведемо конкурс веселих і кмітливих, який допоможе нам знайти серед вас найкмітливіших, згуртованіших, веселих і навчить Вас виручати своїх товаришів, навчить допомагати, дружити.
Кожний конкурс буде оцінювати журі.

Представлення журі. 
Вкінці заняття повідомлять переможця конкурсу.

Сьогодні у грі приймають участь дві команди-“Пізнайки “ і “Чомусики“.
Ми з вами будемо пригадувати права дитини, які вивчали раніше.

Вихователь: Хочеш людиною  справжньою стати,



  Наші закони навчись поважати,



  Навчись їх виконувати завжди і всюди,



  Тоді і тебе поважатимуть люди.

Привітання команд:

Ми Чомусики знавці

Будем весело ми грати

Про права дітей

Швидко вам розповідати

Ми пізнайки молодці

  Все на світі знаєм

  У кмітливій грі

  Ми вас подолаєм

Конкурс № 1 Підібрати до емблем з Конвенції ООН про права дитини відповідні сюжетні малюнки, пояснити вибір.
	Емблеми

	Сюжетні малюнки


	Всі діти мають право на освіту
	Малюнок

	Всі діти мають право на медичну допомогу
	Малюнок

	Всі діти рівні в правах
	Малюнок

	Всі діти мають право на спілкування
	Малюнок

	Всі діти мають право на любов і піклування
	Малюнок

	Всі діти мають право на відпочинок та дозвілля
	Малюнок

	Всі діти мають право на повноцінне харчування
	Малюнок

	Жодна дитина не має бути скривджена та зневажена
	Малюнок

	Всі діти мають право на інформацію
	Малюнок

	Особлива турбота дітям-інвалідам
	Малюнок

	Жодна дитина не має бути примусово залучена до праці
	Малюнок


Конкурс № 2: Визнач право дитини у піснях (діти співають по одному куплету):

1. “Батьківщина-сонечко“ слова Компанійця, музика Філіпенка.

2. “Дитинство“ слова і музика Шевченка.

3. “Це все для нас“ слова Шевченка, музика Потапенка.

4. “Наш рідний дім“ слова і музика Шевченка.

Після кожного конкурсу журі оголошує результати.
Конкурс № 3: Відгадай ребус,прочитай слово,підбери ілюстрацію, визнач право.



                                                                                                                                                                                         
Всі діти мають право на сім’ю            Всі діти мають право на   Батьківщину
Чимусики:

В нас сімейка невелика

Тато, мама, я сестричка

Та бабусенька рідненька

Звуть бабусеньку Оленка

Вміє все бабуся наша

Приготує борщ і кашу,

Пиріжечків напече,

Їв би ще і ще

Пізнайки:
В нас дружна весела сім’я

Своєю сім’єю пишаюся я,

 Тут щедрі і щирі душею усі

            Мов мальви умиті в ранковій росі

Фізкультхвилинка «Ми одна сім’я»
Право на Батьківщину
Чимусики:

Що таке Батьківщина?

Під віконцем калина,

Тиха казка бабусі,

Ніжна пісня матусі,

Дужі руки у тата,

Під вербою криниця,

В чистім полі пшениця

Серед лугу лелеки

І діброва далека.

Пізнайки:

Люблю тебе я, Україно!

Люблю і ріки, і моря
Ліси і гори і долини

Бо то все є моя земля!

Ми всі, як один обіцяєм

Любити тебе й берегти

Бо кращу за тебе, Вітчизно,

Ніколи і ніде не знайти.

Вікторина
1. Як називається наша країна?

2. Назвати столицю України.

3. Яка назва нашого селища?

4. Чому так назвали наше селище?
5. Назви державні символи України.

6. Назви народні символи України.

Конкурс № 4: Назви і розкажи про державні символи України. Покажи ілюстрації.


Пізнайки:


Герб-символ влади. Золотистий тризуб на блакитному тлі-дуже давній знак. Він зустрічається ще за часів Київської Русі, зокрема на монетах київського князя Володимира Великого. Отже, нашому гербу-більше тисячі років.
Цей герб – історія сама
Вкраїнського народу

Сіяє герб наш золотий

Виблискує вогнисто,

Щоб жить щасливому тобі

Під небом синім чистим.

           Пізнайки

Національний прапор України – синьо-жовтий стяг. Жовтий колір – це колір пшеничної ниви, колір хліба, зерна. Це і колір золотистого сонечка, без ласкавого проміння якого не дозрів би хліб. Синій колір – колір чистого мирного неба, колір – цариці води.

Поглянь, як прапор наш розцвів

На небі сонця краплі         
Вінок з кульбабок волошок-
Це синьо-жовтий прапор

В кольори ці недарма

Як у горі над нами

Бо мирне небо голубе

Сіяє Батьківщині 

Пшениці поле золоте

Багатство України.

Вихователь: третій символ держави – це гімн «Ще не вмерла України». Це урочиста пісня. Виконують її на державних святах. Давайте послухаємо її. Слухати треба стоячи, не розмовляти (звічить грамзапис).

Конкурс № 5: Назвіть прислів’я, приказки про народні символи України.

1. «Без верби і калини немає України».

2. «Хата без рушників, що сім’я без дітей».

3. «Лелека на стовпі – щастя в сім’ї».

4. «Цвіте, як калина в лузі».

5. «Любуйся калиною, коли цвіте, а дитиною, коли росте».

6. «Нема цвіту більшого, як цвіт калини, нема в світі ріднішого, як мати дитині».

7. «Де верба, там вода».

8. «Де срібліє вербиця, там здорова водиця»

9. «Будь великий, як верба, а здоровий, як вода, а багатий, як земля».

Вихователь:

Калино, безсмертна, калино,

Ти в нашім краю зросла

Вкраїно, моя Батьківщино
Ти символ країни, добра.

Музична пауза.  Дві команди співають пісню «Ой є в лісі калина».

Конкурс № 6: Визначити, що є право, а що є правило. Правило позначити        , а право         .

Малюнок                                                     Малюнок


                                         

Емблема                                                       Малюнок

Емблема                
Малюнок                                                    Емблема  


Емблема                                                      Емблема                            

Діти закріплюють права дитини на основі Конвенції ООН про права дитини, правила поводження людини у лісі.
Конкурс № 5: Що таке обов’язки?

Пізнайки: Твої обов’язки в сім’ї.
Чомусики: Твої обов’язки в дитячому садку.

Конкурс № 8: Дитина має право на ім’я. Пригадати скоромовки, де було б ім’я.

1. Пилип пиляв, поліна з лип.

2. Прокіп пік картоплю біля кіп.

3. У Кіндрата куртка короткувата. 

4. У сіно Мусій сіно носив.

Музична пауза.

Українська народна пісня «Грицю, Грицю до роботи»

Гра-хоровод «Катерина і Василь»

Пізнайки: «Прочитати назву міста»

Сева-100-Поль (Ім’я хлопчика Сева, сто імен дівчаток Поля) 

Відгадати ім’я друзів Пізнайків.

Естафета «Хто швидше збудує дім». Право на житло.

Домашнє завдання.
Чомусики:

Показують епізод інсценівки казки «Попелюшка».

Право: «Кожна дитина має право на любов і турботу».
Пізнайки:

Показують епізод інсценівки казки «Червона шапочка».

Право: Кожна дитина має право на життя.

Журі оголошує результат конкурсу.

Вітання переможцям.

Висновок.

Сьогодні діти, ви показали  свої знання, виявили кмітливість, витримку, підтримували один одного, бо дружба – велика сила. Любі, діти, сьогодні свій КВК ми закінчимо Гімном нашого дитячого садка «Сонечко зветься наш садочок ».
Ой рано-ранесенько

Як тільки світає

Наш садочок «Сонечко»

Двері відчиняє

«Сонечко», «Сонечко»

Зветься наш садочок

Діточки у «Сонечку»

Мов з квітів віночок

Ми садочок любимо

Весело тут дітям

І найкращий наш садочок

Від усіх на світі.
Тризуб





Сім’я





7-Я





3-ЗУБ





Ілюстрація





Ілюстрація





Рука рве квітку





Рука ламає гілку





Всі діти мають право на відпочинок та дозвілля





Рука бере пташині яйця з гнізда





Нога наступає на жабку





Діти не можуть бути жертвою насильства





Всі діти мають право на інформацію





Всі діти мають право на повноцінне харчування
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